

برای پیگیری جدید‌ترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



کوتاه از ورزش اصفهان

پرداخت خارج از قرارداد نداریم

مدیرعامل باشگاه سپاهان با تأکید بر رعایت اصول شفافیت در قراردادها گفت: اصلاً مسائلی مانند پرداخت خارج از قرارداد نداریم و همه چیزها روی کاغذ موجود است. به گزارش ایسنا، مهدی آذریباجانی، مدیرعامل باشگاه سپاهان در حاشیه نشست مدیران باشگاه‌های لیگ برتری، در جمع خبرنگاران اظهار کرد:این جلسه دو قسمت داشت که بخش نخست آن مربوط به مجوز حرفه‌ای بود و باشگاه سپاهان توانست در بالاترین سطح خود در بخش آقایان و بانوان مجوز حرفه‌ای خود را دریافت کند. در بخش دوم نیز دستورالعمل سقف بودجه صحبت شد و دیدگاه‌هایمان را بیان کردیم. گاهی که به دستورالعمل هست، نمی‌توان خیلی به‌عنوان عدالت مالی از آن یادکرد و بیشتر شاید متناسب‌سازی تیم‌ها برای عملکرد بهتر باشد. او افزود: از دیدگاه من اگر بخواهیم رشد و پیشرفتی در برابر رقبای خارجی داشته باشیم، باید نتوانیم متناسب و معقول هزینه کنیم. مدیرعامل سپاهان با بیان اینکه «حسن باشگاه ما، شفافیت است»، گفت: اصلاً مسائلی مانند پرداخت خارج از قرارداد نداریم و همه چیزها روی کاغذ موجود است. درباره مستثنائی که خودمان ثبت می‌کنیم مورد سؤال قرار می‌گیریم باین‌حال عملکرد ما شفاف است. همین شفافیت مهم‌ترین موضوع در عدالت مالی بوده و سقف داشتن شاید برای کنترل سطح رقابت است. آذریباجانی یادآور شد: ۳۰ سال است که جامی در آسیا کسب نکرده‌ایم و در سال‌های اخیر نیز تیم‌های باشگاه‌های حتی در رده‌های بالای آسیایی نتوانستند حضور یابند. او ادامه داد: البته سیاست‌گذاری‌هایی که هیئت‌مدیره باشگاه و کارخانه دارند مهم است و ما منبع لایزال و ناموشدنی نداریم. باید استدلال برای هزینه‌ها داشته باشیم و چه میزان ارزش آفرینی دارد، چه ارزش مادی چه ارزش اجتماعی. شادی کسب جام که به اصفهان آمد، میلیاردها ارزش دارد. آذریباجانی با رد عده‌هایی که برای بازیکن هایچک شده (آقای‌پور) اعلام می‌شود، گفت: عده‌ی که گفتند در دسترس نیست، او دربارهٔ رامین رضاییان نیز گفت: فعلاً دربارهٔ این موضوع صحبت نمی‌کنم. او با سپاهان قرارداد دارد. فرشاد احمدزاده نیز با سپاهان قرارداد دارد. آذریباجانی همچنین دربارهٔ پیشنهاد سپاهان به بیرانوند افزود: فکر نمی‌کنم! قرار معاوضه‌ای هم برای بیرانوند و رضاییان نداریم. مدیرعامل سپاهان در پایان در خصوص نخستین بازی آسیایی تیمش با سه منافع محروم یادآور شد: به فکر هستیم و هر گاه قطعی شد دربارهٔ آنها صحبت می‌کنیم.

سپاهان مجوز حرفه‌ای فوتبال آقایان و بانوان را کسب کرد

نشست مدیران عامل باشگاه‌های لیگ برتر با دپارتمان مجوز حرفه‌ای برگزار شده و باشگاه سپاهان مجوز حرفه‌ای فوتبال آقایان و بانوان را کسب کرد. نشست مدیران باشگاه‌های لیگ برتر با حضور وزیر ورزش و جوانان، رئیس فدراسیون و سایر مسئولان فوتبال کشور برگزار شد که در این نشست موضوعات مختلفی از جمله مجوز حرفه‌ای، VAR، آمادسازی ورزشگاه‌ها برای فصل آتی، قوانین نقل‌وانتقالات و سایر مسائل روز فوتبال کشور، موردبحث محری، مهدی قایدی، علی‌قلی زاده الهپار سیامنشن، محمد مهری، محمد قربانی، مهدی طارمی و سردار آزمون از جمله مطرح‌ترین لژیونرهای فوتبال ایران هستند که از بین این اسامی چهل‌نخست و آزمون مهم‌ترین لژیونرهای فوتبال ایران هستند که مشخص نیست فصل آینده پیراهن چه تیمی را بر تن خواهند کرد.

کا محمدامین حزباوی

حزباوی، مدافع جوان ایرانی فصل گذشته فوتبال خود را در لیگ ستارگان قطر و در باشگاه السد دنبال کرد و درحالی که با این باشگاه قرارداد داشته، شامگاه دوشنبه ۱۸ تیر این باشگاه انتشار اطلاعاتی اعلام کرد که با توافق دوطرفه، حزباوی از این باشگاه جدا شده است. او با اینکه در السد عملکرد خوبی داشت و به تیم کمک‌های زیادی کرد، به دلیل برخی مسائل تصمیم به جدایی از این تیم گرفت. هنوز مقصد نهایی او مشخص نشده و احتمال اینکه بار دیگر به لیگ برتر ایران بازگردد وجود دارد.

کا مهدی قایدی

قایدی فصل گذشته و به‌صورت قرضی در تیم فوتبال الاتحاد کلیا بازی می‌کرد و توانست بهترین گل‌زن تیمش شناخته شود و عملکرد بسیار خوبی داشت. در پایان فصل بااینکه باشگاه الاتحاد کلیا خواهان تمدید قرارداد با او بود اما باتوجه‌به اینکه قایدی تحت قرارداد با باشگاه شیب الاهلی امارات لسد مدیران این باشگاه هنوز با پیشنهاد مدیران الاتحاد کلیا موافقت نکرده‌اند. اعضای

سپاهان برای کار پایه‌ای در والیبال می‌توانست از مربیان بومی استفاده کند

کارشناس والیبال اصفهان گفت: مربی والیبال باشگاه سپاهان خیلی مطرح نیست، شاید نتیجه مدنظر باشگاه نبوده و به دنبال رشد و پرورش بازیکنان بومی بوده است که مربیان خوبی داریم که در سطح پایه خوب هستند و می‌توانستیم در این سطوح ضمن پرورش بازیکن، مربی نیز پرورش دهیم. مصطفی شجاعی کارشناس والیبال اصفهان در گفت‌وگو با فارس در خصوص ادامه همکاری تیم والیبال سپاهان با سالسا رادلوویچ اظهار داشت: بعضی باشگاه‌ها به دلیل عدم اشراف و دانش مشاور ورزشی قوی ممکن است دچار خطاهایی شوند. او ادامه داد: باشگاه سپاهان بعد از ریختن‌پاش‌هایی که در لیگ برتر داشت و بی‌نتیجه بود، در دسته یک حضور پیدا کرد و بودجه خوبی داشته؛ اما در دسته یک حتی به ۴ تیم نهایی هم نرسیده است.

شجاعی تصریح کرد: در لیگ‌های پایین کسی مربی خارجی نمی‌آورد مگر این‌که مربی طبق بررسی در سطح پایه مفید باشد و با دلایل درست باشد. مربی باشگاه سپاهان خیلی مطرح نیست و مشخص نیست مشاور باشگاه سپاهان امر والیبال چه کسی است؛ اکثر به‌توافق کارشناسان و مربیان والیبال اصفهان از این اتفاق ناراضی بودند. کارشناس والیبال اصفهان خاطرنشان کرد: ما مربی خارجی سپاهان خوب نبوده یا باشگاه از وی خوب استفاده نکرده است، البته شاید نتیجه مدنظر باشگاه نبوده و به دنبال رشد و پرورش بازیکنان بومی بوده است که مربیان خوبی داریم که در سطح پایه خوب هستند و می‌توانستیم در این سطوح ضمن پرورش بازیکن،



ستاره فوتبال ایران به دنبال ماجراجویی تازه است

رامین رضائیان و سپاهان در دو مسیر متفاوت

رامین رضائیان را باید ستاره خستگی‌ناپذیر فوتبال ایران برشمرد. ستاره‌هایی که به ولز یا پیراهن تیم ملی در جام جهانی بود. اما رضائیان در حالی تصمیم به قطع همکاری با سپاهان اصفهان گرفته که در ۷۰ مسابقه با پیراهن این تیم در لیگ برتر، جام حذفی و لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفت و توانست ۲۰ گل بزند و متفاوت است. از کشور امارات و لیگ این کشور، به‌عنوان مقصد احتمالی رضائیان یاد می‌شود. اما رامین رضائیان در ابتدایی لیگ بیست و دوم پس از نیم‌فصل حضور در پرسپولیس با تصمیم سرسختانه یجی گل‌محمدی مجبور به جدایی شد و سپاهان را برای ادامه مسیر حرفه‌ای برگزید. این تصمیم و مسیری که مقابل رضائیان باز شد به موفقیت او بسیار کمک کرد و رضائیان به یکی از شاخص‌ترین بازیکنان لیگ برتر طی دو سال اخیر بدل کرد. رضائیان حتی با حضور کی‌روش و قلعه‌نویی در رأس کادر فنی تیم ملی فرصت حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ و جام



مصطفی شجاعی

ملتی‌ها ۲۰۲۳ قطر را هم به دست آورد. رامین طی این مدت لحظات بسیار شیرینی داشت که اوج این لحظات گل‌زنی سن‌وسال برایش معنا ندارد و همچون یک جوان جاهل‌پلی‌ها خاص خودش را دنبال می‌کند. او اکنون دوباره به فکر لیگ قهرمانان آسیا به میدان رفت و توانست ۲۰ گل بزند و متفاوت است. از کشور امارات و لیگ این کشور، به‌عنوان مقصد احتمالی رضائیان یاد می‌شود. اما رامین رضائیان در ابتدایی لیگ بیست و دوم پس از نیم‌فصل حضور در پرسپولیس با تصمیم سرسختانه یجی گل‌محمدی مجبور به جدایی شد و سپاهان را برای ادامه مسیر حرفه‌ای برگزید. این تصمیم و مسیری که مقابل رضائیان باز شد به موفقیت او بسیار کمک کرد و رضائیان به یکی از شاخص‌ترین بازیکنان لیگ برتر طی دو سال اخیر بدل کرد. رضائیان حتی با حضور کی‌روش و قلعه‌نویی در رأس کادر فنی تیم ملی فرصت حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ و جام

بلا تکلیفی ۷ لژیونر ایران برای فصل آینده



تیم شیب الاهی اکنون برای برپایی اردو در کشور اتریش حضور دارند که خبری از مهدی قایدی در بین بازیکنان این تیم نیست تا جدایی او از این باشگاه پیش از پیش جدی شود. قایدی از باشگاه استقلال تهران هم پیشنهاد همکاری دریافت کرده بود اما بنا به دلایل شخصی بعد است بخواهد فوتبال خود را در لیگ برتر ایران ادامه دهد. قایدی هنوز برای آینده خود تصمیم نگرفته و مشخص نیست فصل جدید پیراهن چه تیمی را بر تن خواهد کرد. با این حال جنبه‌ای که فصل گذشته به دلیل مسایل شخصی برای او ایجاد شد در تصمیم آینده‌اش تاثیر گذار خواهد بود.

کا سردار آزمون

آزمون پس از یک نیم‌فصل حضور در تیم بایرلور کوزن تصمیم گرفت فوتبال خود را از زبیر نظر «وزه مرونپو» در تیم رم ایتالیا دنبال کند و فصل گذشته با قرارداد قرضی به مدت یک فصل در این تیم ایتالیایی بازی کرد و در مجموع توانست ۳ گل برای این تیم به ثمر برساند. مدیران رم قصد به‌خدمت‌گرفتن دائمی آزمون را داشتند؛ اما مدیران باشگاه بایرلور کوزن مبلغ ۱۲ میلیون یورو بابت انتقال آزمون درخواست مالی داشتند که با مخالفت رمی‌ها همراه شد. آزمون اکنون بازیکن بایرلور کوزن محسوب می‌شود؛ اما

که وضعیت نامشخصی دارد. او فصل گذشته در تیم فوتبال لومباریا

قیوس بازی کرد و در ۴۶ بازی برای این تیم توانست ۶ گل به ثمر برساند. انصاری‌فرد در سال‌های اخیر با دوران اوج خود فاصله زیادی گرفته است و افت عملکردی او باعث شده تا پیراهن تیم ملی را نیز از دست دهد. انصاری‌فرد به دلیل مسائل خانوادگی قصد خروج از کشورهای یونان و قبرس را ندارد و با اینکه از یک باشگاه لیگ برتر در ایران پیشنهاد همکاری دریافت کرده است؛ اما به‌احتمال زیاد فوتبال خود را در یکی از دو لیگ قبرس یا یونان پیگیری می‌کند.

کا عارف غلامی

غلامی در نیم‌فصل اول در هیچ تیم داخلی و خارجی عضویت نداشت و به‌صورت شخصی به تمرین می‌پرداخت. او در نقل‌وانتقالات زمستانی راهی لیگ کوبورسوسنی و هزرگوبین شد و به عضویت تیم ولژ موستار در آمد غلامی با اینکه در دیدارهای کمی برای این تیم به میدان رفت اما توانست نمره قابل‌قبولی را کسب کند. مدیران باشگاه ولژ موستار خواستار تمدید قرارداد با این راهی یک تیم دیگر خواهد شد. آزمون از تیم سویا هم پیشنهاد همکاری دریافت کرده بود که مدیران این باشگاه اسپانیایی هم به دلیل درخواست مالی زیاد سران بایرلور هنوز رضی به انتقال آزمون به تیم خود نشده‌اند.

کا علیرضا جهانبخش

علیرضا جهانبخش، وینگر ایرانی که در تیم فاینورد هلند بازی می‌کرد، پس از گذراندن فصلی پرچالش و فرصت بازی اندکی به او می‌سپرد. شخصی و حرفه‌ای، قرارداد او تمدید نشد تا از این تیم جدا شود. او در جستجوی تیم جدیدی است که بتواند دوباره به اوج برگردد. البته در هفته‌های گذشته برخی از رسانه‌های هلندی خبر از مذاکره مجدد جهانبخش با مدیران باشگاه فاینورد برای تمدید قرارداد خبر دادند. اما تا به امروز سه شنبه ۱۹ تیر خبری از تمدید قرارداد او نبوده است و باید دید کاپیتان تیم ملی فوتبال ایران چه تصمیمی برای آینده کاری خود خواهد گرفت.

کا کریم انصاری‌فرد

انصاری‌فرد یکی دیگر از بازیکنان لژیونر فوتبال ایران است

چهارشنبه| ۲۰ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۴۱

شماره ارسال پیامک:۰۷۴۴۶۳۰۰۰ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

ورزش

خارج از گود

ابهامات حذف رضازاده از پاراوزنه‌برداری

حسین رضازاده در شرایطی از ریاست انجمن پاراوزنه‌برداری کنار گذاشته شده که صحبت‌های وی در این زمینه در تضاد کامل با آنچه که ریاست فدراسیون جانبازان از دلیل تصمیمش عنوان کرده، است.

به گزارش مهر، حسین رضازاده ملی‌پوش پیشین وزنه‌برداری ایران که طلای بازی‌های المپیک سیدنی و آتن را در اختیار دارد، فروردین سال ۱۳۹۹ با حکم سید محمدشروین اسبقیان که آن زمان ریاست فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان را بر عهده داشت به‌عنوان سرپرست انجمن پاراوزنه برداری منصوب شد و در ادامه هم حکم ریاست برای این انجمن را گرفت.

بعد از گذشت چهار سال اما جلیل کوهپایه زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان طی حکمی بابک محمدی را به‌عنوان سرپرست جدید انجمن پاراوزنه برداری منصوب کرد و اینگونه به دوره تصدی این انجمن توسط قهرمان پیشین وزنه‌برداری جهان و المپیک پایان داد. حسین رضازاده تأکید دارد که مدیریت جدید فدراسیون به دنبال تغییر کارر بود و به همین دلیل از انجمن پاراوزنه برداری کنار رفته است.

زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان طی حکمی بابک محمدی را به‌عنوان سرپرست جدید انجمن پاراوزنه برداری منصوب کرد و اینگونه به دوره تصدی این انجمن توسط قهرمان پیشین وزنه‌برداری جهان و المپیک پایان داد. حسین رضازاده تأکید دارد که مدیریت جدید فدراسیون به دنبال تغییر کارر بود و به همین دلیل از انجمن پاراوزنه برداری کنار رفته است.

زاده رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان، و از انجمن پاراوزنه برداری کنار گذاشته شد. جلیل کوهپایه زاده؛ اما نظری مخالف دارد.

او که نیمه اسفند سال گذشته تصدی ریاست فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان شد و اینجمن پاراوزنه برداری کنار گذاشته شد. جلیل کوهپایه زاده؛ اما نظری مخالف دارد.

او که نیمه اسفند سال گذشته تصدی ریاست فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان شد و اینجمن پاراوزنه برداری کنار گذاشته شد. جلیل کوهپایه زاده؛ اما نظری مخالف دارد.

جلیل کوهپایه زاده گفت: حسین رضازاده بعد از چند سال ورود به انجمن پاراوزنه برداری، با عضویت در هیئت‌رئیسه در فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان ارتقا جایگاه پیدا کرد. دعوت از رضازاده برای عضویت در هیئت‌رئیسه فدراسیون جانبازان هم با هماهنگی خود او انجام شد.

او در این‌رابطه ادامه داد: البته یک نفر نمی‌تواند هم‌زمان عضو هیئت‌رئیسه و رئیس یک انجمن باشد. به همین دلیل سرپرست جدیدی برای انجمن پاراوزنه برداری منصوب کردیم تا از وجود حسین رضازاده در هیئت‌رئیسه فدراسیون به‌صورت کامل و تماموقت و بدون هیچ مشکلی بتوانیم بهره ببریم. رئیس فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان در پاسخ به این پرسش که «حسین رضازاده از اهالی وزنه‌برداری است و بعد از چهار سال نسبت به وضعیت پاراوزنه برداری هم اشراف کامل پیدا کرده بود.

بهتر نبود انجمن پاراوزنه برداری همچنان در اختیار او می‌ماند نه اینکه عضویت در هیئت‌رئیسه بهانه‌ای برای کنارگذاشتش می‌شد؟»، گفت: این موضوع را در نظر داشته باشید عضویت در هیئت‌رئیسه به‌مراتب از تصدی انجمن جایگاه بالاتری دارد.

هیئت‌رئیسه مهم‌ترین رکن در فدراسیون به حساب می‌آید. کوهپایه زاده تأکید کرد: فدراسیون ورزش‌های جانبازان و توان‌یابان ۱۵ انجمن دارد، حسین رضازاده به‌جای یک انجمن الان به‌واسطه عضویت در هیئت‌رئیسه به‌نوعی بر ۱۵ انجمن اشراف دارد و در تصمیم‌گیری‌های مربوط به آنها نقش دارد.

جایگاه و شانی که امروز حسین رضا زاده در مجموعه ورزش جانبازان و توان یابان دارد به مراتب بالاتر از تصدی انجمن است. پاراوزنه برداری در زمان ریاست حسین رضازاده موفقیت های قابل توجهی به دست آورد که کسب ۸ سهمیه پارالمپیک پاریس از جمله آنها است. صحت های جلیل کوهپایه زاده در مورد حسین رضازاده و کنار گذاشتن او از پاراوزنه برداری در تضاد با آنچه که خود رضازاده مدعی آن شده است، به حساب می آید و همین مسئله ابهامات پیرامون این تصمیم و جابه جایی انجام شده در راستای آن را بیشتر می کند.

به هر حال تغییر مدیریت انجمن پاراوزنه برداری در حالی انجام شده است که ورزشکاران این رشته اخیراً از حضور در جام جهانی تقلیس صاحب ۵ مدال طلا و یک مدال برنز شدند. حسین رضازاده ۸ سهمیه برای حضور در بازی های پارالمپیک ۲۰۲۴ به دست آورد که البته به خاطر قوانین بازی ها مبنی بر حضور یک نماینده تخصصی برای اعزام پاراوزنه برداران به پاریس استفاده خواهد شد.

امید می رود تغییرات اعمال شده در آستانه بازی های ۲۰۲۴ پاریس، خلی در عملکرد پاراوزنه برداری اعزامی به این بازی ها ایجاد نکند و بعد از آن هم مامی در ادامه مسیر موفقیت پاراوزنه برداری ایران نشود.